
В Эхирит-Булагатском районе следователи выясняют обстоятельства гибели двух человек

23 января 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что во дворе одного из частных домов деревни Захал Эхирит-Булагатского района произошло возгорание автомобиля «Жигули». После ликвидации пожара в автомобиле обнаружены обгоревшие тела мужчины и женщины.

По данному факту Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начали доследственную проверку. Следователям предстоит разобраться во всех обстоятельствах произошедшего. Для установления причин смерти потерпевших и пожара назначен ряд экспертиз.

На данный момент известно, что к хозяину частного дома накануне пришли мужчина и женщина. После распития спиртных напитков, они попросили, чтобы мужчина довез их до соседней деревни. Он отказался, сославшись, что не трезв. Тогда пара ушла из дома в неизвестном направлении.

Не исключается, что пара решила переночевать в автомобиле и уже ночью произошло замыкание электропроводки обогревателя, который обнаружен в автомобиле после тушения пожара.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Января 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/725784>